11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.06.2021 20:56:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.06.2021 20:09:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308444/answer/308460




3mpaBcTByiTe! MacTtypbalius Ha POCT U Pa3BUTHS MYKCKUX ITOJIOBLIX OPTaHOB HE BIKSET, HO UMEET
Opyrue HeNPUATHLIE [TOCTIeICTBUS(CHUKEeHNEe YYBCTBUTEILHOCTU T'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIE€HA).
Beperure ce0s1. Ymauu!



